

疫情肆虐 白肺、心血管疾病猝死者多

新唐人



2025中国大年前后，疫情爆发，中国民众在社交平台上不断曝光身边的亲友离世。

中国疫情肆虐，河南、安徽、贵州等多地医院爆满，白肺、心血管疾病和癌症患者激增，不断有人去世，但消息未被官方披露。

各地疫情严重，猝死者众多

河南漯河市民王先生透露，他上班途中路过医院，看到人很多，车都停满了，这段时间丧事也特别多，“经常都有人死亡嘛，六十多岁比较多。今年好像得癌症的特别多，女的呢，卵巢癌特别多，我知道的有五六个吧，男的好多都是肺癌，估计跟那个疫苗有关吧，我看到的都是生病死的，自然死亡的很少。”

贵州剑河县村民万女士表示，当地疫情在刚过完年那几天达到高峰，每个村至少都有两人猝死，她和家人在山坡上住了好几天，都不敢进村。

贵州剑河县村民万女士：“大人也有，小孩也有啊，那个不是普通的感冒，那个挺严重的，初十的时候，我去过医院，人很多的。农村我看就是脑梗特别多，发现不及时就死掉了。”

避疫有良方

安徽退休人员程瑞（化名）：“我们是地质队处级单位，退休老人有四五百，从19年病毒来了以后，就死掉一两百个了，都七八十岁，最近又死了七八个，死的都是白肺，都是党员啊，他们是百分之百拥护党的。”

程瑞还提到，他已经声明退出中共，并将“法轮大法好，真善忍好”铭记心中，一直很平安。他说单位里一名干部是肝癌晚期患者，修炼法轮大法后痊愈了，虽然这位干部因为坚持修炼被双开，但现在活得好好的。

2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中开示：“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

李大师告诫世人：“远离中共邪党、不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。”

简讯

外交部毛宁 X社媒发帖惹议

大纪元

中共严密封锁海外信息，目前中国用户无法直接注册和使用X，因为该平台在大陆受到封锁。但新任外交部新闻司司长毛宁2月10日加入社交平台X，并高调发布图文，引来嘲讽，有人问：“毛宁也翻墙？”“为什么你可以在中国使用X？”“为什么不允许中国公民使用X？这简直是虚伪至极，自己能用的东西，为什么不给人民用？为什么如此苛待中国人民？他们为何不能‘与我们外国人合作并增进理解’？”

还有人说，“你不属于这里。”“只许州官放火，不许百姓点灯！”“阶级专政下的阶级特供。”



翻墙软件下载地址
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示
用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。
了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com